

В этом году доля застрахованных по каско новых автомобилей китайских марок увеличилась в портфеле страховой компании «Согласие» на 24,4 п. п., отмечают аналитики страховщика со ссылкой на статистику компании о количестве приобретенных полисов автокаска на новые авто из Поднебесной в январе-июле текущего и прошлого года.

Тройку наиболее часто страхуемых автомобилистами марок, по их оценкам, составляют Haval, Chery и Changan. Стоимость автокаска с покрытием всех рисков на наиболее популярные модели этих марок варьируется для опытных водителей в возрасте 35 лет от 56,7 тыс. руб. до 102,7 тыс. руб. Страховая защита только от катастрофических рисков (угон, тоталь) обойдется в 19,9-45,6 тыс. руб.

«С уходом многих брендов китайский автопром стал одним из самых востребованных в стране. Эти автомобили продаются официальными дилерами с предоставлением гарантии производителей, что, конечно, важно для потребителей. Кроме того, машины китайских марок выгодно отличаются и с точки зрения страхования. Например, западные бренды, у которых цены на запчасти почти напрямую коррелируют с курсом валют, как следствие, более подвержены росту страховых тарифов из-за валютных колебаний. Тогда как для китайских брендов валютные колебания не играют столь существенной роли, и тарифы на страхование более комфортны для автовладельцев», – сообщил директор департамента андеррайтинга и управления продуктами «Согласия» Павел Нефедов.

Википедия страхования